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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
SECUCRISE - Formation Gestion de crise cyber du 3 juin 2022

9.6 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.6
Organisation de la formation 9.9

Contenu global de la formation 9.3

Intervenants 9.6
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Organisation de la formation 9.99.9 / 10

Accueil et la logistique

+++ 55

++ 11

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel : Le cadre et les

locaux (locaux, matériel, température de la salle…)

+++ 44

++ 00

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel :Quantité et

qualité des collations

+++ 44

++ 00

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel : Déjeuners

+++ 44

++ 00

-- 00

--- 00

Remarques

Lat-Dior SECKLat-Dior SECK

AU top ;-)

Sandro JSandro JAACQUESCQUES

La formation SECUCISE est bonne, bon échanges

Julien GARJulien GARCIACIA

peut etre faire évoluer la plateforme de questionnaire en ajoutant un N/A (pour les distanciels et

qualité des collations).
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Contenu global de la formation 9.39.3 / 10

Avez-vous trouvé le programme de formation

conforme au contenu annoncé lorsque vous avez

demandé la formation ?

+++ 66

++ 11

-- 00

--- 00

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?

+++ 55

++ 22

-- 00

--- 00

La densité de la formation vous a-t-elle convenu ?

+++ 55

++ 22

-- 00

--- 00

Êtes-vous satisfait de la durée de la formation ?

+++ 55

++ 11

-- 11

--- 00

Remarques

Lat-Dior SECKLat-Dior SECK

Bonjour, J'ai particulièrement apprécié la qualité de cette formation, en particulier: qualité des

intervenants, interactivité avec les formateurs et les autres participants

Jonathan YJonathan Yassine MERAassine MERAOUBIOUBI

Sur deux ou trois jours avec des ateliers de mise en situation et plus de détails concernant les

retours sur expèriences.

Sandro JSandro JAACQUESCQUES

Peut-être que l'on peut intituler cette formation gestion de crise et prise en charges des incidents

cyber

Chrystelle COUPChrystelle COUPAATT

J'aurais pu revenir un deuxième jour sans problème !!

Julien GARJulien GARCIACIA

Comme vu en formation, le passage en 2j sera un plus.
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0 %0 %

3



Intervenants 9.69.6 / 10

Vincent NGUYEN Avez-vous apprécié ses qualités

pédagogiques ?

+++ 66

++ 11

-- 00

--- 00

Vous a-t-il paru maîtriser le sujet de son

intervention ?

+++ 66

++ 11

-- 00

--- 00

Mathieu COUTURIER Avez-vous apprécié ses

qualités pédagogiques ?

+++ 66

++ 11

-- 00

--- 00

Vous a-t-il paru maîtriser le sujet de son

intervention ?

+++ 66

++ 11

-- 00

--- 00

Suggestions d"axes d'amélioration au formateur

Lat-Dior SECKLat-Dior SECK

RAS

Sandro JSandro JAACQUESCQUES

Très bons intervenants

Remarques globales

Lat-Dior SECKLat-Dior SECK

2 jours de formation n'auraient pas été de trop, tant le contenu est riche et les interactions avec les

formateurs et les participants riches d'enseignement

FFrédérique DRrédérique DRON PON PARDOARDO

j'ai apprécié la qualité des intervenants et leur expérience a nourri les échanges
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Êtes-vous globalement satisfait de cette formation ?

Oui 77

Non 00

Accepteriez-vous de témoigner au sujet de cette formation ?

Oui 44

Non 33

100 %100 %

0 %0 %

57 %57 %

43 %43 %
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